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Register your product and get support at DS9010
www.philips.com/welcome
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Need help? Online help

Potrebujete pomoc? Napovéda online
Har du brug for hjelp? Onlinehjalp
Benotigen Sie Hilfe? Onlinehilfe
Xpewaleote BoniOeia; Online BorBeia
iNecesitas ayuda? Ayuda en linea
Tarvitsetko apua? Online-ohje

Besoin d'aide ? Aide en ligne

Segitségre van sziksége? Online
tamogatas

Bisogno di aiuto? Supporto online

www.philips.com/support
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Hulp nodig? Online ondersteuning

Potrzebujesz pomocy? Oferujemy pomoc online
Precisa de ajuda? Ajuda online

Precisa de ajuda? Ajuda online

HyxxHa nomowb? Bocnoassyiitecs
MHTEPaKTUBHOW CrPaBKOM

Potrebujete pomoc? Pomoc online

Behover du hjalp? Onlinehjalp
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iPod touch(1G,2G,3G)

iPod nano 1G iPod nano 2G

]
[ iPad @ iPod mini

iPhone, iPhone 3G, iPhone 3GS iPhone 4

iPod nano 3G iPod nano 4G iPod nano 5G
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Before using your product, read all accom-
panying safety information.

Pred pouzitim vyrobku si pozorné prectéte
priloZzené bezpecnostni informace.

Fer du tager produktet i brug, skal du leese
de medfglgende sikkerhedsoplysninger

Lesen Sie vor der ersten Verwendung lhres
Produktes alle beiliegenden Sicherheitsinfor-
mationen.

[Mplv va XpnoLoTioloeTe TO TIPOIOV
oag, d1aPacTe OAeG TIG TTAPEXOUEVEG
mAnpodopieg aodakeiag.

Antes de usar el producto, lee toda la infor-
macién adjunta a la de seguridad

Lue kaikki turvallisuusohjeet ennen tuotteen
kayttod.

Veuillez lire toutes les consignes de sécu-
rité fournies avec votre produit avant de

I'utiliser..

A termék hasznalata elétt olvassa el az ah-
hoz tartozé 6sszes biztonsdgi tudnivaldt.

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte
le informazioni di sicurezza allegate.

HEZS AESH| ®oll M3 2 o
HYEE SASHHAIL

Lees voor gebruik de meegeleverde veilig-
heidsinformatie.

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu
nalezy przeczyta¢ wszystkie dotaczone infor-
macje dotyczace bezpieczenstwa.

Antes de utilizar o seu produto, leia as infor-
magdes de seguranca que o acompanham.

Antes de usar o produto, leia todas as infor-
macdes de seguranca fornecidas.

Mepea 1CNOAb3OBaHMEM YCTPOMCTBA
NPOMTUTE BCIO COMYTCTBYIOLLYIO
MHPOPMALIMIO MO BE30MacHOCTU.

Pred pouzivanim produktu si precitajte
vetky pripojené bezpecnostné informacie.

Innan du anvander produkten ska du ldsa all
tillhérande sdkerhetsinformation.
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Amplifier
Rated Output Power
Signal to Noise Ratio

Specifications

2X50 W RMS
85 dB

Vahvistin
limoitettu ldhtdteho
Signaali—kohina-suhde

Tekniset tiedot

2X50 W RMS
85 dB

Versterker
Nominaal uitgangsvermogen
Signaal-ruisverhouding

Specificaties

2X50 W RMS
85dB

Forstarkare
Nominell uteffekt
Signal/brusférhallande

K Svenska
Specifikationer
2X50 W RMS
85 dB

MP3 Link 0.6 V RMS 10 kohm MP3 Link 0,6 V RMS 10 kohmia MP3 Link 0,6 V RMS 10 kohm MP3 Link 0,6 V RMS 10 kohm
General information Yleistd Algemene informatie Allmin information
AC power 100-240V~, 50/60Hz Virta 100-240V~, 50/60Hz Voeding 100-240V~, 50/60Hz Nétstrom 100-240V~, 50/60Hz
Operation Power Consumption <35W Virrankulutus kdytssa <35W Energieverbruik in werking <35W Effektforbrukning vid anvandning <35W
Eco Standby Power Consumption <W Virrankulutus Eco Power -valmiustilassa <1W Energieverbruik in energiebesparende  <1W Effektforbrukning i Eco Standby-lige <1W
Dimensions - Main Unit (W xHx D) 562 x 219 x 180 mm Mitat - pddlaite (L x Kx S) 562 x 219 x 180 mm stand-bymodus Métt - huvudenhet (B x H x D) 562 x 219 x 180 mm
Weight - Main Unit 72kg Paino - padlaite 72kg Afmetingen - apparaat (b x h x d) 562219 x 180 mm Vikt - huvudenhet 72kg
Gewicht - apparaat 72 kg
. . i N
¢ Cet K Francaise K Polski KRR
Cestina T
Spécifications Dane techniczne A%
L Vlastnosti Amplificateur p Wzmacniacz IhHEs
ZeSIIOYa(/: ’ o Puissance de sortie nominale 2X50 W RMS Zakres mocy wyjsciowe] 2X50 W RMS MERBINE 2X50 L RMS
Nommaw W'Stqu vykon 2X50 WRMS Rapport signal / bruit 85dB Stosunek sygnatu od szumu 85 dB B354 85 dB
Odstup signdl/sum 85d8 MP3 Link 0.6V RMS ; 10 kohms MP3 Link 0,6 VRMS 10 kQ MP3 Link 0.6 1X RMS 10 T8
Pripojeni MP3 Link 0,6 V RMS 10 kohm . . . .
L Informations générales Informacje ogdlne —RIEE
Obecné informace Alimentation secteur 100-240V~, 50/60Hz Zasilanie pradem przemiennym 100-240V~, 50/60Hz R R 100-2401k~, 50/607#%
Vstup: st 100-240V~, 50/60Hz Consommation électrique en <35W Pobdr mocy podczas pracy <35W TYEh#E <35F,
Provozni spotfeba energie 3BW fonctionnement Pobdr mocy w trybie gotowosci Eco <IW IMRTTREF NI <1E
Spotieba energie v pohotovostnim <1W Consommation électrique en mode <1W Power N I =
rermateo vorle peoret o wer R -E£E (FE xS xE) 562 219 x 180 E3K
} o . Wymiary — jednostka centralna 562 x 219 x 180 mm = "
Rozméry — hlavni jednotka (S x V x D) 562 x 219 x 180 mm Dimensions - Unité principale 562 x 219 x 180 mm (szer. x wys. gleb)) BE-FRE 72 T
Hmotnost — hlavni jednotka 72 kg (IxHxP) Waga — jednostka centralna 7.2 kg
Poids - Unité principale 72 kg
n & Bl :
¥ Dansk K Magyar K Portugués(Ev) K EiehX
Specifications Termékjellemzék Especificagdes BRI
Forstaerker P ! Amplificador P ¢ A
Vurderet effekt 2X50 W RMS . L Poténcia de saida nominal 2X50 W RMS ETEEHLINE 2X50 W RMS
) Min&ségtanusitas o ) o
Signal-stgj-forhold 85 dB Relagdo sinal/ruido 85 dB S 85 dB
MP3 Link 0,6 V RMS 10 kohm A garanciajegyen feltlintetett forgalombahozé vdllalat a 2/1984. (lll10.) MP3 Link 0,6 V RMS 10 kohm MP3 Link 0.6 V RMS 10 kohm
G I lysni BkM-IpM egyittes rendelet értelmében tandsitja, hogy ezen késztilék Inf ~ . — gy
enerelle oplysninger megfelel a mliszaki adatokban megadott értékeknek. nformacoes gerais RE
Vekselstram 100-240V~, 50/60Hz Alimentacao CA 100-240V~, 50/60Hz AC &R 100-240V~, 50/60Hz
Stremforbrug ved drift <35W Figyelem! A meghibasodott késziiléket —beleértve a halézati Consumo de energia em <35W Iy <35W
Stremforbrug ved Eco-standby <IW csatlakozot is — csak szakember (szerviz) javithatja. Ne tegye funcionamento BRLEERETE AW
s i aszUlé 4 & Asa ! Consumo de energia no modo de <IW
M3l - hovenenhed (B x H x D) 562 % 219 x 180 mm ki a késziiléket esének vagy nedvesség hatasanak! oupanes 48 eneréa R - 4% (W x H x D) 562 % 219 x 180 A
Vagt - hovedenhed 72kg Garancia Dimensdes - unidade principal (Lx A 562 x 219 x 180 mm B8 -IH 7227

¥ Deutsch

Verstarker

Ausgangsleistung
Signal/Rausch-Verhaltnis

MP3 Link

Allgemeine Informationen
Netzspannung
Betriebs-Stromverbrauch
Eco-Standby-Stromverbrauch

Abmessungen — Hauptgerat
(BxHxT)

Technische Daten

2X50 W RMS
85 dB
0,6 V RMS 10 kOhm

100 bis 240 V~, 50/60 Hz
<35W

<1W

562 x 219 x 180 mm

A forgalombahozd vdllalat a termékre 12 hénap garancidt vllal.

Erésité

Névleges kimené teljesitmény
Jel-zaj ardny

MP3-csatlakozd

Altalanos informéciok
Tépfesziiltség
Teljesitményfelvétel

Eco készenléti izemmdd
energiafelhasznaldsa

Méretek - f6egység (szé x ma x mé)

2X50 W RMS
85dB
0,6 V RMS 10 kOhm

100-240V~, 50/60Hz
<35W
<1W

562 %219 x 180 mm

x P)
Peso - unidade principal

72 kg

£ Portugués(BR)

Amplificador

Poténcia de saida

Relagdo sinal-ruido

MP3 Link

Informagébes gerais
Alimentacio AC

Consumo de energia em operagdo

Consumo no modo de espera de
economia de energia

Dimensdes - Unidade principal (L x A

Especificagoes

2X50 W RMS
85dB
0,6 V RMS 10 kohm

100-240V~, 50/60Hz
<35W
<IW

562 x 219 x 180 mm

Gewicht — Hauptgerat 72 kg Sly - féegység 72 kg xP)
Peso - Unidade principal 72 kg
' . <
¥ EMnvika K ltaliano £ Pycckui
Mpodiaypade Specifiche XapaKTepucTUKK
EvioxuTtrg P YPageg Amplificatore P Yeuanteanb P P
OvopaoTikn 1oxUg e£650u 2X50 W RMS Potenza nominale in uscita 2X50 W RMS HomuHaabHas BbixoaHas MowHOCTb  2x50 BT (cpeaHekBaapaTiiHas)]
Aoyog anparog mpog 66pufo 85dB Rapporto segnale/rumore 85dB OTHowweHWe curHaa/wym 85 ab

MP3 Link

Fevikég TAnpodopieg

Pedpa AC

Karavaiwon evépyelag oe Aettoupyia
Karavaiwon evépyelag kata
AetToupyia avapovnig Eco Power
AiaoTtacelg - Kipla povada (M x Y

x B)

0,6 V RMS 10 kohm

100-240V~, 50/60Hz
<35W
<1W

562 x 219 x 180 xIA.

MP3 Link
Informazioni generali
Alimentazione CA

Consumo energetico durante il
funzionamento

Consumo energetico in modalita
Standby Eco Power

Dimensioni unita principale (L x A x P)

0,6 V RMS 10 kohm

100-240V~, 50/60Hz
<35W

<IW

562 x 219 x 180 mm

MP3 Link

O6wwas nHpopmauus
CeTb nepemeHHOro Toka

SHepronoTpebAeHme B pexime
paboTsl

SHepronoTpebAeHue B pexume
oxnaarmns Eco

Pa3mepbl 0CHOBHOIO ycTpoicTBa

0,6 B (cpeaHekBaapaTuuHas),
10 kOm

100-240 B, 50/60 Iy
<35BT

<1Bt

562 %219 x 180 mm

Bapog - Kupla povada 7.2 kiha Peso unita principale 72 kg (LW xBxT)
Bec ocHoBsHoro yctpoiictsa 7.2 kr
K Espanol K¢ =0 K Slovensky
Accesorios AP Specifikacie
Amplificador 57| Zosilfovaé P
Potencia de salida nominal 2X50 W RMS 34 24 &9 2X50 W RMS Menovity vystupny vykon 2X50 W RMS
Relacién sefial/ruido 85 dB NS of AZH| 85 dB Odstup signdlu od Sumu 85dB
Conexién MP3 0,6 V RMS 10 kilo ohmio MP3 3 0.6 V RMS 10 kohm Pripojenie MP3 Link 0,6 V RMS 10 kohmov
Informacion general QlHl M Vseobecné informécie
Entrada de CA 100-240V~, 50/60Hz AC ®E 100-240V~, 50/60Hz Napédjanie striedavym pridom 100-240V~, 50/60Hz
Consumo en funcionamiento <35W s M3 AR <35W Prevédzkovd spotreba energie <35W
Consumo de energfa en modo de <W Of| 2 7| M= A2 <IW Spqtreba energie v pohotovostnom <IW
espera de bajo consumo 32— =H(Wx H x D) 562 % 219 x 180 mm rezime Eco )
Dimensiones: unidad principal (anchura 562 x 219 x 180 mm zap - =y 72 kg Rozmery — hlavnd jednotka (S x V x H) 562 x 219 x 180 mm
T-= .

x altura x profundidad)

Peso: unidad principal

72 kg

Hmotnost' — hlavnd jednotka

72kg
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